

MIGHTY 500 WATT VACUUM AND BLOWER

Thank you for selecting this quality Griot's product. Please read and understand all instructions before using the **Mighty 500 Watt Vacuum and Blower**.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Rated voltage: 120 Volts, 60Hz

Net weight: 3.3 lbs.Air Flow: 70 CFM

• UL Listing 317C

• Rated power: .75 Peak HP, 500-watt, 4.5 Amps

• Dimension: 4" dia. x 16" long

• Power Cord: 12ft.

ACCESSORIES

• 39" Flexible Hose

• Dust Brush

• Crevice Tool

• Shoulder Strap

• 20" Extension Wand

• Upholstery Nozzle

• Air Inflator Adaptor

• 5 Replacement Bags (one included in vacuum)

USEFUL INSTRUCTIONS

Attach the hose to one end of the unit for vacuuming and the other end for use as a blower. (Suction end is identified by the top open/lock label.) When used as a blower, remove the dust collection bag from the unit. To turn the unit on, push the on/off button near the handle on the Mighty 500 Watt Vacuum and Blower.

DUST COLLECTION BAG REPLACEMENT

To replace the dust collection bag, hold suction end cap in the palm of your hand and turn counter-clockwise slightly until a click is heard. Pull off the end-cap, take out the paper bag and replace it with a new bag. Fit end-cap back on the unit and turn clockwise until end-cap locks back on to the unit.

TROUBLESHOOTING

If the **MIGHTY 500 WATT VACUUM AND BLOWER** has low suction, remove hose and check to see if the hose is clogged. If so, remove the clog and re-attach the hose to the vacuum end.

DISCLAIMER

GRIOT'S GARAGE is not responsible for any misuse of the **MIGHTY 500 WATT VACUUM AND BLOWER** resulting in any injury or damage incurred to any person or object related to **MIGHTY 500 WATT VACUUM AND BLOWER**.

ANSWERS TO YOUR QUESTIONS

To order another **MIGHTY 500 WATT VACUUM AND BLOWER (90413)** or for a complete selection of quality Griot's Garage products, please write or call us toll-free at 800-345-5789. Or visit our website at www.griotsgarage.com.

Have fun in your garage!*

GRIOT'S GARAGE, INC.
3333 SOUTH 38TH STREET
TACOMA, WA 98409
800-345-5789
www.griotsgarage.com